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ВПЛИВ РАЦІОНІВ РІЗНОГО СКЛАДУ НА ГЕНЕРАТИВНУ ФУНКЦІЮ 

ЯЄЧНИКІВ І ПРОДУКТИВНІСТЬ СВИНОМАТОК 

Влияние условий кормления на генеративную функцию яичников и

качество зигот подопытных свиноматок, на супоросных свиноматок на

рост и развитие эмбрионов, физиологические опыты по изучению

переваримости питательных веществ и обмена азота в организме

подопытных свиноматок, а также изучение некоторых гематологических

показателей подопытных свиноматок, респирационные опыты на

супоросных свиноматках.

Вплив умов годівлі на генеративну функцію яєчників та якість зигот

піддослідних свиноматок, на супоросних свиноматок на ріст і розвиток

ембріонів, фізіологічні досліди з вивчення перетравності поживних

речовин та обміну азоту в організмі піддослідних свиноматок, а також

вивчення деяких гематологічних показників піддослідних свиноматок ,

респіраційні досліди на супоросних свиноматках.

Ноздрин Н. Т. Влияние рационов различного состава на генеративную

функцию яичников и продуктивность свиноматок : дис. ... канд. с.-х. наук

/ Институт свиноводства. Полтава, 1965. 226 с.



ОБМІН РЕЧОВИН І ЕНЕРГІЇ У СВИНЕЙ

Викладено історію розвитку та сучасний стан вчення про обмін 

речовин та енергії у свиней, розглянуто методи дослідження обміну 

речовин та енергії, описані в дослідах апаратура та обладнання, дані 

практичні поради з використання досягнення науки про годування 

свиней з підвищенням їх продуктивності при найменших витратах 

корму.

Ноздрин Н.Т., Мисык А.Т. Обмен веществ и энергии у свиней. М., 

Колос 1975. 240 с.



ГОДІВЛЯ СВИНЕЙ У ГОСПОДАРСТВАХ 

ПРОМИСЛОВОГО ТИПУ

Висвітлюється досягнення зоотехнічної науки та

практики в годуванні свиней, шляхом максимального

збільшення виробництва свинини при раціональному

використанні кормів.

Велика увага приділяється організації годівлі та відгодівлі

свиней, повноцінній годівлі, підвищенню рентабельності

свинарства. Наводяться раціони і рецепти комбікормів

для різних зон республіки.

Трончук І.С., Воронянський П.В., Ноздрін М.Т., С.І.

Горилей. Годівля свиней у господарствах промислового

типу. К., Урожай. 1979. 152 с.



ОБОВ’ЯЗКОВІ ВИМОГИ ДО ВИРОЩУВАННЯ ПОРОСЯТ 

В КОЛГОСПАХ, РАДГОСПАХ І МІЖГОСПОДАРСЬКИХ 

ПІДПРИЄМСТВАХ УКРАЇНСЬКОЇ РСР

Наведено про годівлю та утримання холостих і поросних

свиноматок, молочність свиноматок та шляхи її підвищення,

підготовка приміщень до приймання опоросів, підготовка та

правила приймання опоросів, підготовка кормів до згодовування

та інше.

Богданов Г. О., Стороженко П. І., Ноздрін М. Т., Сагло О. Ф.,

Скорятіна В. І., Павлов Є. Г. Обов’язкові вимоги до

вирощування поросят в колгоспах, радгоспах і

міжгосподарських підприємствах Української РСР. Київ

“Урожай”, 1981, 24 с.



ВИКОРИСТАННЯ ЗЕЛЕНИХ І СОЧНИХ КОРМІВ У

СВИНОВОДСТВІ

Викладенні практичні питання організації повноцінного годування

свиней з широким використанням зелених і сокових кормів

власного виробництва. Важливе місце опису займають прогресивні

методи приготування та зберігання цих кормів.

Велика увага приділяється видам годівлі та структурі раціонів

свиней. Висвітлено передовий досвід раціонального використання

зелених та соковитих кормів – одних з важливих і дешевих резервів

підвищення біологічної цінності годівлі та здешевлення зернової

частини раціону.

Ноздрин Н.Т., Шпырина И.К. Использование

зеленых и сочных кормов в свиноводстве. М.: ВО

Агропромиздат, 1987. 64 с.



ВИРОЩУВАННЯ МОЛОДНЯКУ СВИНЕЙ

Викладаються принципи сучасної технології поточного
вирощування молодняка свиней в умовах спеціалізованих
господарств. Наведені найбільш оптимальні варіанти
годування і вмісту поросят-сисунів, дорощуваного і ремонтного
молодняка, свиноматок. Описано засоби механізації
трудомістких процесів при вирощуванні молодняку ​​та заходи
щодо профілактики незаразних хвороб.

Ноздрін М.Т., Сагло О.Ф. Вирощування молодняку свиней:
довідник. М.: Агропромиздат, 1990. 144 с.


